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Uttalande från distriktskongressen 22 april 2023
Socialdemokraterna i Kalmar län kräver besked av regeringen. Skattesänkningar eller välfärd?

Socialdemokraterna i Kalmar län vill att alla invånare ska kunna bo, leva och verka i ett jämlikt Kalmar län. 
Vi lever i en orolig tid med krig i vårt närområde, rekorddyr el och hög inflation. Det är ett svårt ekonomiskt läge och vi har den högsta inflationen sedan inflationsmålet på 2% som infördes 1995. Det innebär sannolikt att vi inte sett det värsta utan står i början på en lågkonjunktur. Sverige behöver nu ett starkt och tryggt ledarskap som klarar av att både bekämpa inflationen och samtidigt prioritera rätt åtgärder. Det menar vi är åtgärder riktade till de mest utsatta hushållen, men även resurser till skola, vård och omsorg så att personalen kan vara kvar samt kvaliteten bibehållas. Det ledarskapet saknas Sverige idag! 
Ledarskapet saknas i en tid när allt fler har svårt att få pengarna att räcka till räkningarna, till näringsriktig mat på bordet och till att betala barnens fritidsaktiviteter. I en tid när vi ser hur trycket på hjälporganisationerna ökar och allt fler behöver söka hjälp den vägen när regeringen sviker, när varslen ökar i vårt län och kommuner och regioner måste säga upp personal i välfärden för att pengarna inte räcker till. Färre kan utbilda sig när utbildningsplatserna blir färre och personalen i äldreomsorgen mister chansen att plugga till undersköterska när regeringen lägger ner äldreomsorgslyftet. Regeringen och Sverigedemokraterna låter nu barnen och välfärden ta smällen när de står fast vid stora skattesänkningar för höginkomsttagare. 
Marie Nicholson (M), Lars Engsund (M), Gudrun Brunegård (KD), Mattias Bäckström Johansson (SD) och Mona Olin (SD)- varför var det så viktigt att sänka skatten för de rikaste med 13 miljarder? 
I höstbudgeten satsade Socialdemokraterna dubbelt så mycket som regeringen på statsbidrag till välfärden i kommuner och regioner, på höjt barnbidrag under vintermånaderna och på en tankrabatt där de som bor utanför storstäderna och bäst behöver bilen fick mest. Hushållens ekonomi är vår främsta prioritering och vi kommer aldrig ge oss i kampen för att stötta de som har det allra svårast. 
Sverige behöver en socialdemokratisk regering ledd av Magdalena Andersson. 
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